Jugendheim Gangelt e.V.

<u>Jugendheim Gangelt e.V. - Frankenstraße 41b - 52538 Gangelt</u>
An alle Mitglieder vom
Jugendheim Gangelt e.V.



Kontakt:

Lars Sentis
1. Vorsitzender
Luisenring 31
vorstand@jugendheim-gangelt.de

Gangelt, 10.07.2021

Einladung zur Mitgliederversammlung vom Jugendheim Gangelt e.V.

hiermit laden wir Dich gem. § 6 Abs. 2 der Satzung zur Mitgliederversammlung ein. Die Mitgliederversammlung findet statt am

Samstag, den 07. August 2021 um 19:00 Uhr im Jugendheim Gangelt, Frankenstraße 41b, 52538 Gangelt

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Mitgliederversammlung und Wahl eines Versammlungsleiters
- 2. Berichte des Vorstands zu den Geschäftsjahren 2019 & 2020
 - a. Bericht des 1. Vorsitzenden
 - b. Geschäftsbericht des Geschäftsführers
 - c. Kassenbericht des Kassierers
- 3. Bericht der Kassenprüfer
- 4. Entlastung des Vorstandes
- 5. Wahlen zum Vorstand
- 6. Ausblicke auf Termine und Veranstaltungen in der kommenden Zeit
- 7. Anträge
- 8. Verschiedenes

Anträge zur Tagesordnung müssen dem 1. Vorsitzenden schriftlich spätestens eine Woche vor dem Versammlungstermin eingereicht werden. Ich bitte um pünktliches und zahlreiches Erscheinen. Ich bitte um Abmeldung beim Vorsitzenden, falls keine Teilnahme möglich ist.

Vorsitzender
 Vorsitzender
 Kai Lorenz
 Geschäftsführer
 Nico Maßen

Mit freundlichen Grüßen im Namen des Vereinsvorstand

Lars Sentis 1. Vorsitzender